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8	 Автошкола
	 Для сформованої групи  
	 охочих отримати посвідчення  
	 водія 25 жовтня відбулося перше  
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Унікальність номера –  
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1.	 Встановіть безкоштовний додаток AlbumAR.
2.	 Запустіть додаток та відскануйте QR-код, розміщений 

праворуч.
3.	 Наведіть пристрій на зображення, позначене 

спеціальною іконкою , і насолоджуйтеся переглядом!



4 ОДУВС Наживо

№ 4

ОДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНООДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНО

Ігор КЛИМЕНКО:
ОФІЦЕР ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 
ЗАБЕЗПЕЧУВАТИМЕ ВЕСЬ СПЕКТР 
БЕЗПЕКИ В НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ

«За  безпеку  дітей  має  відповідати  спеціально  
підготовлена  особа,  яка  пройшла  ретельний  відбір,  
медичне  та  психологічне  обстеження  та  спеціалізо-
ване навчання. Чому це має бути саме поліцейський? 

Бо  працівник  поліції  має  ширший  функціонал  і  на  
перевірку  осіб,  і  на  застосування  всіх  поліцейських  
заходів примусу», – наголосив міністр. 

Він  зазначив,  що,  крім  цього,  у  кожному  освіт-
ньому  закладі  мають  бути  встановлені  спецрамки  
та металошукачі.  І  першочергово  необхідно  почати  
з  навчальних  закладів,  які  працюють  в  очному  
режимі,  у  населених  пунктах,  наближених  до  лінії  
зіткнення, та російського й білоруського кордонів.

«Ми  вже  зараз  відбираємо  перших  500  офіцерів  
освітнього  середовища  з  числа  діючих  працівників  
поліції,  щоб  якомога  швидше  розпочати  практичний  
етап.  Рекрутингова  кампанія  стартує  на  початку  
наступного року», – повідомив очільник МВС. 

Кандидати,  які  пройдуть  відбір,  отримають  
від  МВС  екіпірування  та  бодікамери.  Відео  з  цих  
нагрудних камер буде зберігатися на серверах поліції.

Також  міністр  відзначив,  що  паралельно  праців-
ники системи МВС відслідковують стан укриттів  для 
учасників освітнього процесу. 

Департамент комунікації МВС України

Зараз МВС зосередилося на запуску проєкту офіцерів освітнього 
середовища – працівників поліції, які дбатимуть про безпеку дітей 
у навчальних закладах. Про це Міністр внутрішніх справ України 
Ігор КЛИМЕНКО заявив у своїй доповіді на засіданні Конгресу місцевих 
та регіональних влад при Президентові України, що відбувся у Львові.
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МВС УКРАЇНИ ПІДПИСАЛО МЕМОРАНДУМ 
ПРО СПІВПРАЦЮ З НАЦІОНАЛЬНИМ 
АГЕНТСТВОМ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ

27 жовтня  Державний  секретар  Мініс-
терства  внутрішніх  справ  України  
Інна ЯЩУК  провела  робочу  зустріч  

спільно  з  представниками  Національного  агентства  
із  забезпечення  якості  вищої  освіти  на  чолі  з  його  
головою Андрієм БУТЕНКОМ.

На зустрічі були присутні і керівники закладів вищої 
освіти зі специфічними умовами навчання, що належать 
до  сфери  управління  МВС  України,  вищих  військових  
навчальних  закладів  та  закладів  вищої  освіти  зі  спе-
цифічними  умовами  навчання,  що  належать  до  сфери  
управління центральних органів виконавчої влади.

Метою заходу було підписання Меморандуму  про 
співпрацю  Міністерства  внутрішніх  справ  України  
з  Національним  агентством  із  забезпечення  якості  
вищої освіти. 

Інна ЯЩУК  наголосила  на  важливості  перегляду  
підходів до забезпечення якості вищої освіти.

«Цей  Меморандум  –  не  початок  нашої  співпраці,  
а  її  продовження.  Наші  заклади  вищої  освіти  від-
різняються  від  інших  тим,  що  вони  не  цивільні.  
Ми  орієнтуємось  на  ринок  праці,  і  нам  важливо  за  
роки  навчання  дати  курсантам  усе,  щоб  вони  могли 
реалізуватись  у  правоохоронній  чи  судовій  сис-
темі», – зазначила Державний секретар МВС України 
Інна ЯЩУК.

Також  у  ході  розмови  були  обговорені  проб-
леми  закладів  вищої  освіти,  які  виникли  внаслідок  
збройної агресії рф, шляхи їх вирішення та напрацю-
вання. Освітяни поділились своїми пропозиціями для 
вдосконалення  освітньо-професійних  програм.  Сто-
рони  домовилися  об'єднати  зусилля  щодо  розвитку  
систем  забезпечення  якості  освіти  та  формування  
культури академічної  доброчесності,  а  також погоди-
лися спільно вживати заходи для вдосконалення зако-
нодавства у сфері вищої освіти.
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ОДУВС НАЖИВО     ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА

14 жовтня для постійного складу Одеського державного університету внутрішніх справ були 
проведені практичні стрільби з автоматичної зброї.

Практичні стрільби для постійного складу 
Одеського державного університету 
внутрішніх справ

Тактико-спеціальні навчання 
з поліцейськими університету

евакуація  постраждалого  в  безпечну  зону  під  час  дії  
воєнного стану.

На  наступній  локації  особовому  складу  були  
продемонстровані  види  інженерних  боєприпасів  
та  саморобні  вибухові  пристрої.  Також  було  звер-
нуто  увагу  на  заходи  безпеки  та  алгоритм  дій  
при  виявленні  будь-якого  вибухонебезпечного   
предмета.

18  жовтня  представники  кафедри  вогневої  
підготовки  Одеського  державного  універси-
тету  внутрішніх  справ  спільно  зі  спецпризна-
ченцями  Нацполіції  провели  тактико-спеці-
альні навчання з поліцейськими університету.

Під час навчань поліцейські відпрацювали тактику 
дій  під  прямим  вогнем  противника,  здійснили  огляд  
інженерних укріплень противника, визначили індика-
тори небезпеки, виконали тактичне пересування.

Заняття  проведено  з  метою  вдосконалення  
навичок  практичного  застосування  теоретичних  
знань  при  виконанні  службово-бойових  завдань  
в умовах дії воєнного стану.

Поліцейські  відпрацьовували  навички  пово-
дження  зі  стрілецькою  зброєю  на  відкритій  місце-
вості та вдосконалювали навички стрільби з автомата 
Калашникова з різних позицій.

Разом  із  цим  на  локації  з  домедичної  допомоги  
додатково  були  розглянуті  алгоритм  дій  поліцей-
ського  при  серцево-легеневій  реанімації  в  надзви-
чайних  ситуаціях,  зупинка  критичної  кровотечі,  
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Виконання поліцейськими бойових завдань під час дії воєнного стану потребує якісної про-
фесійної  підготовки. Відповідні  бінарні  заняття з вогневої  підготовки проведені  з  курсантами 
випускних курсів усіх факультетів Одеського державного університету внутрішніх справ.

Відпрацювання курсантами ОДУВС 
практичних вправ зі стрільби 
на спеціально обладнаних полігонах

Метою  навчання  було  вдосконалення  курсантами  
навичок  та  прийомів  стрільби  з  автоматичної  зброї,  
виконання  практичних  вправ  на  спеціально  облад-
наних полігонах.

Окрім  цього,  майбутні  випускники  відпрацювали  
тактику  дій  під  прямим  вогнем  та  здійснили  огляд  
інженерних укріплень противника.

Спільно  з  бійцями  об’єднаної  штурмової  бри-
гади  Національної  поліції  України  «ЛЮТЬ»  нау-
ково-педагогічні  працівники  кафедри  вогневої  
підготовки  відпрацювали  з  курсантами  тему  «Осо-
бливості  застосування  зброї  працівниками  поліції  
на  деокупованих територіях  та  під  час  дії  воєнного 
стану».
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ОДУВС НАЖИВО     АВТОШКОЛА

НА БАЗІ ОДУВС РОЗПОЧАЛА РОБОТУ  
АВТОШКОЛА ДЛЯ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ

Для сформованої групи охочих отримати посвід-
чення  водія  25  жовтня  відбулося  перше  заняття  
теоретичного модуля.

Привітали  учнів  із  початком  навчання  голова  
Наглядової  ради  ОДУВС,  народний  депутат  України  
Олексій ЛЕОНОВ; народний депутат України Степан 
ЧЕРНЯВСЬКИЙ;  депутат  Одеської  районної  ради  
Аркадій МКРТИЧЯН  та  начальник  РСЦ  ГСЦ  МВС  
в Одеській області Михайло КОЗЛОВСЬКИЙ.

Ректор  університету  Дмитро ШВЕЦЬ  відмітив,  
що  одним  із  страшних  наслідків  війни,  яка,  на  жаль,  
триває,  стало  різке  збільшення  кількості  громадян,  
які отримали каліцтва: «Завдання суспільства – забез-
печити цим людям відповідну якість життя: надати їм 
можливість  продовжувати  навчання,  знайти  цікаву  
роботу, створити умови для кар’єрного зростання».

– 	 Тому  ми  із  задоволенням  долучилися  до  флаг-
манського  проєкту  МВС  України  «Автошколи  для  
людей  з  інвалідністю»  в  рамках  загальнодержавної  
ініціативи  першої  леді  України  Олени ЗЕЛЕН-
СЬКОЇ, – додав ректор вишу.

Звертаючись  до  слухачів,  Олексій ЛЕОНОВ 
побажав легкого, плідного навчання та реалізації спо-
дівань учнів автошколи,  адже це можливість здобути 
необхідні  знання  та  навички,  які  можуть  допомогти  
їм у майбутньому опанувати нову професію.

«Проєкт  покликаний  створити  рівні  можливості  
для кожного та кожної. В автошколі університету для 
осіб  з  інвалідністю  гарна  навчальна  база,  працюють  
фахові  викладачі,  заняття  проводять  з  урахуванням  
усіх  потреб  слухачів  курсів.  Нами  також  зроблено  
все  можливе,  аби  кожен  мав  доступ  до  державних  

послуг.  Усі  сервісні  центри  МВС  Одещини  оснащені  
пандусами,  кнопкою  виклику  персоналу  та  місцями  
для  паркування.  Ми  працюємо  над  забезпеченням  
належних  умов  для  осіб  з  інвалідністю  в  усіх  підроз-
ділах», – зазначив Михайло КОЗЛОВСЬКИЙ.
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НА ШЛЯХУ ДО ЗДІЙСНЕННЯ МРІЇ
Слухачі  автошколи  для  осіб  з  інвалідністю  

Одеського  державного  університету  внутрішніх  
справ  Катерина  ПІДДУБНА  та  Богдан  ПРОТА-
СЕВИЧ  склали  теоретичний  іспит  із  підготовки  
водіїв транспортних засобів у Територіальному сер-
вісному центрі МВС.

Катерина  за  фахом  –  медик.  Вона  розповідає,  що  
вирішила  навчитися  кермувати  автомобілем  після  
того, як їй наснився сон, у якому вона, аби врятувати 
життя  людині,  мала  сісти  за  кермо  та  швидко  доста-
вити її  до лікарні.  Коли Катерина дізналася про авто-
школу, сумнівів не було – їй це потрібно.

Богдан  давно  мріє  опанувати  професію  водія  
та  працювати  в  таксі,  щоб  вільно  пересуватися  
містом  і  мати  можливість  більше  спілкуватися   
з людьми.

Попереду набуття навичок водіння на спеціально 
обладнаному  автомобілі  та  підготовка  до  складання  
практичного  іспиту  для  отримання  посвідчення  
водія категорії «В».

Проєкт МВС України «Автошколи для осіб з інва-
лідністю»  реалізовує  загальнодержавну  ініціативу  
першої  леді  України  Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ  в  межах  
Національної  стратегії  зі  створення  безбар’єрного  
простору в Україні «Без бар’єрів».
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Зустріч ректора ОДУВС із представниками 
Європейської служби зовнішніх справ 
та Консультативної місії Європейського Союзу

27 листопада відбулась зустріч ректора ОДУВС 
полковника  поліції  Дмитра  ШВЕЦЯ  з  представни-
ками  European  External  Action  Service  та  European  
Union Advisory Mission.

У заході взяли участь: 
Космін ДОБРАН, директор відділу з питань миру, 

партнерства  та  управління  кризами  (Європейська  
служба  зовнішніх  справ);  Емілія ГУЛЬКОВСЬКА, 
спеціаліст  із  питань  політики  відділу  стратегічного  
планування  та  врегулювання  кризових  ситуацій  
ЄСЗП; Петра КРАТОЧІЛОВА,  спеціаліст  із  питань  
політики,  потенціалу  цивільного  планування  та  

поведінки (ЄСЗП); Рольф ХОЛМБО, Голова Консуль-
тативної  місії  Європейського  Союзу;  Лін ШИХАН, 
керівник  операційного  департаменту  КМЄС;  Георг 
ГУНТЕЛЬБЕРГ,  керівник  регіонального  представ-
ництва КМЄС в м. Одесі.

Під  час  зустрічі  ректор  університету  Дмитро 
ШВЕЦЬ  наголосив  на  важливості  підготовки  кадрів  
для подальшої роботи в органах Національної поліції 
України.

У  ході  спілкування  учасники  акцентували  увагу  
на вдосконаленні співробітництва між університетом 
і КМЄС та зазначили пропозиції, які можуть сприяти 
розвитку й покращенню цієї співпраці.

Участь представників ОДУВС у тренінгах 
з основ кібергігієни

У рамках спільного проєкту ОБСЄ та Міністер-
ства  внутрішніх  справ  України  «Посилення  спро-
можностей  національних  партнерів  для  зміцнення  
кіберстійкості» у період з 12 по 14 жовтня в Івано- 

Франківській  області  відбулося  проведення  тре-
нінгів з основ кібергігієни.

Як тренер у заході взяла участь професор кафедри 
адміністративної  діяльності  поліції  ОДУВС  кандидат  
юридичних  наук  майор  поліції  Олена КОВАЛЬОВА 
та  здобувачі  вищої  освіти Одеського державного уні-
верситету внутрішніх справ.

З  вітальним  словом  до  учасників  тренінгу  звер-
нувся директор Департаменту освіти, науки та спорту 
МВС України Олександр ТАРАСЕНКО.

Представники  університету  разом  з  учасниками  
заходу мали змогу дізнатися про основні положення 
й напрями кібергігієни, а також правила поводження 
в  соцмережах  та  поширення  інформації  в  кібер- 
просторі.

Наприкінці  заходу  кожен  учасник  отримав  
сертифікат.

ОДУВС НАЖИВО     МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
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В ОДУВС завершено проведення  
соціального експерименту «Що обереш ти?»

Директорка Центру інформації та документації  
НАТО Вінета КЛЯЙНЕ провела (онлайн) 
заняття для здобувачів вищої освіти ОДУВС

У  рамках  Всеукраїнської  інформаційно-про-
світницької  акції  «16  днів  проти  насильства»  нау-
ково-педагогічним  складом  Одеського  державного  
університету внутрішніх справ за підтримки Консуль-
тативної  місії  Європейського  Союзу  в  2023  році  було  
проведено соціальний експеримент «Що обереш ти?».

Метою експерименту було визначення рівня толе-
рантності  населення  до  різних  проявів  домашнього  
насильства  та  насильства  за  ознакою  статі,  а  також  
підвищення  рівня  небайдужості  громадськості  
в  таких  випадках  та  обрання  безпечних  стратегій  
втручання  задля  припинення  випадків  насильства  та  
підтримки постраждалих осіб.

Для підвищення рівня обізнаності населення щодо 
проявів  домашнього  насильства  та  насильства  за  
ознакою статі, можливих стратегій реагування на них 
з  боку  свідків,  а  також  контактів,  за  якими  постраж-
далі  особи  можуть  отримати  допомогу,  Одеським  
державним  університетом  внутрішніх  справ  за  під-
тримки  Консультативної  місії  Європейського  Союзу  

Продовжується  активна  співпраця  Одеського  
державного університету внутрішніх справ із  Цен-
тром  інформації  та  документації  НАТО  в  рамках  
реалізації  підписаного  Меморандуму  про  співробіт-
ництво та партнерство.

Так,  20  листопада  для  здобувачів  вищої  освіти  
університету  відбулась  лекція  (онлайн)  англій-
ською  мовою  за  темою:  «НАТО:  підтримка  України».  

було  розроблено  та  надруковано  тематичний  інфор-
маційний  буклет,  який  був  поширений  серед  учас-
ників та учасниць експерименту.

З  результатами  проведеного  соціального  експери-
менту «Що обереш ти?» можна ознайомитися на веб-
сайті університету.

Спікером  заходу  виступила  директорка  Центру  
інформації та документації НАТО Вінета КЛЯЙНЕ.

У  ході  лекції  вона  зазначила,  що  НАТО  в  найсу-
воріший  спосіб  засуджує  незаконну,  невиправдану  
та  неспровоковану  загарбницьку  війну,  розв’язану  
росією  проти  України,  яка  істотно  підриває  євроат-
лантичну та глобальну безпеку й стабільність і стано-
вить тяжке порушення міжнародного права.

Лекторка  акцентувала  увагу  на  політичній,  прак-
тичній  підтримці  та  допомозі  Україні  з  боку  НАТО.  
Пані  Вінета  зазначила,  що  на  Вільнюському  саміті  
у  2023  році  держави–члени  Альянсу  прийняли  
рішення  надати  подальшого  розвитку  Комплексному  
пакету  допомоги,  перетворивши  його  на  багаторічну  
програму  допомоги  Україні  та  забезпечивши  стале  
й передбачуване фінансування.

Допомога,  що  надаватиметься,  сприятиме  відбу-
дові  структур  безпеки  та  оборони  України  й  подаль-
шому  досягненню  Україною  цілковитої  оперативної  
сумісності з НАТО.

Висловлюючи  слова  підтримки  Україні,  пані  
Вінета КЛЯЙНЕ  відмітила важливість і для Альянсу 
скорішої Перемоги України.
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ОДУВС НАЖИВО     ПІДГОТОВКА МЕДІАТОРІВ

ВРУЧЕННЯ СЕРТИФІКАТІВ КМЄС 
В УКРАЇНІ ТА ЦЕНТРУ МЕДІАЦІЇ ОДУВС 
ПРО ПРОХОДЖЕННЯ ПОВНОГО КУРСУ 

БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ МЕДІАТОРА

ОДУВС НАЖИВО     ПІДГОТОВКА МЕДІАТОРІВ

12 грудня відбулось вручення сертифікатів Консультативної місії Європейського Союзу 
в Україні та Центру медіації Одеського державного університету внутрішніх справ 

про проходження повного курсу базової підготовки медіатора.

Участь  у  заході  взяли  ректор  ОДУВС  Дмитро 
ШВЕЦЬ,  проректор  університету  Максим КОРНІ-
ЄНКО,  радник  /  тренер  із  питань  належного  вряду-
вання  та  управління  людськими  ресурсами  КМЄС  

Мартінс ТОЛС,  керівник  Центру  медіації  Лілія 
МАТВЄЄВА, тренер Поліна БАЛТАДЖИ.

Програма  підготовки  медіатора  –  це  поєднання  
теоретичного  навчання  та  практики,  у  тому  числі  
симуляцій  процесу  медіації,  рольових  вправ,  роботи  
в групах, ситуативних кейсів.

До  навчання  долучились  адвокати,  представ-
ники  правоохоронних  органів,  наукової  спільноти,  
які  в  рамках  навчання  ознайомилися  з  основними  
засадами  навчання  базовим  навичкам  медіатора,  що  
покликані  сприяти  забезпеченню  належної  якості  
надання послуг медіації.

Ректор  ОДУВС  Дмитро ШВЕЦЬ  разом  із  тре-
нером КМЄС Мартінсом ТОЛСОМ вручили сертифі-
кати випускникам програми.

Одеський  державний  університет  внутрішніх  
справ  висловлює  вдячність  керівництву  Консульта-
тивної  місії  Європейського  Союзу  в  Україні  за  під-
тримку  в  організації  навчального  проєкту,  який  
позитивно  вплине  на  утвердження  ідеалів  мирного  
вирішення спорів.
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ПРЕДСТАВНИКИ КМЄС ПЕРЕДАЛИ ТЕХНІЧНЕ 
ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ЦЕНТРУ МЕДІАЦІЇ ОДУВС

В УНІВЕРСИТЕТІ ПРОВЕДЕНО КУРС 
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ЗА ПРОГРАМОЮ 
«ОСНОВИ МЕДІАЦІЇ»

19 грудня відбулась зустріч ректора Одесь-
кого  державного  університету  внутрішніх  
справ  полковника  поліції  Дмитра  ШВЕЦЯ 
з начальником регіонального представництва 
КМЄС в  м.  Одесі  Georg  GUNTELBERG,  а  також 
радником  /  тренером  із  питань  належного  
врядування  та  управління  людськими  ресур-
сами КМЄС Martins Tols.

Представники Консультативної місії Європейського 
Союзу передали технічне обладнання для Центру меді-
ації  ОДУВС.  Учасники  заходу  відмітили  важливість  
покращення професійного рівня й умов для проведення 
тренінгів  із  медіації  для  курсантів,  студентів,  слухачів,  
поліцейських, наближення їх до стандартів ЄС. 

Мартінс ТОЛС  відзначив  роль  команди  Центру  
медіації  в  просуванні  та  популяризації  медіації  
в Україні.

У  рамках  програми  «Основи  медіації»  
в  ОДУВС проведено курс підвищення кваліфі-
кації  для  науково-педагогічних  працівників  
Харківського національного університету вну-
трішніх справ.

Тренерами виступили:
– 	 керівник  Центру  медіації,  завідувач  кафедри  

теорії та історії держави і права Лілія МАТВЄЄВА;
– 	координатор  Центру  медіації,  про-

фесор  кафедри  державно-правових  дисциплін   
Поліна БАЛТАДЖИ;

– 	тренер  із  питань  належного  врядування  
та  управління  людськими  ресурсами  КМЄС   
Мартінс ТОЛС.

Ректор  ОДУВС  Дмитро ШВЕЦЬ  підкреслив,  що  
медіація,  беззаперечно,  є  одним  із  перспективних  
для  України  альтернативних  способів  вирішення  
спорів.  Незважаючи  на  те,  що  медіація  знаходиться  
в  площині  перетину  галузей  та  сфер  професійної  
діяльності,  розуміння  правоохоронцями  основних  
принципів  і  технік  медіації  є  важливим  для  подаль-
шого  використання  під  час  виконання  службових  
обов’язків.

Центр медіації став майданчиком для засідань клубу 
медіації,  проведення  тренінгів,  зустрічей  та  навчання  
базовим  навичкам  медіатора.  Наприкінці  заходу   
сторони обговорили подальші напрями співпраці.

Своєю  чергою,  ректор  ХНУВС  Валерій СОКУ-
РЕНКО зазначив, що вивчення, популяризація, засто-
сування  інструментів  медіації  в  професійній  діяль-
ності  поліцейського  дозволять  вирішувати  проблеми  
шляхом співпраці та інтеграції, партнерства та довіри, 
що  є  запорукою  побудови  нового  українського  сус-
пільства.

Метою  курсу  є  підвищення  кваліфікації  з  питань  
реалізації  в  Україні  альтернативних  способів  вирі-
шення  конфліктів,  обмін  досвідом  і  популяризація  
медіації в практичній, освітній та науковій сферах.
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ОДУВС НАЖИВО     НАУКАОДУВС НАЖИВО     НАУКА

20 грудня в Одеському державному університеті 
внутрішніх справ відбулась ІІІ Міжнародна наукова 
конференція:  «Морська  безпека  Балто-Чорномор-
ського регіону: виклики та загрози».

Співорганізаторами  виступили:  Військова  ака-
демія  (м.  Одеса),  Інститут  Військово-Морських  Сил  
Національного  університету  «Одеська  морська  ака-
демія»,  Національний  університет  оборони  України,  
Одеський  національний  морський  університет,  
Інститут кримінального права і прикладної криміно-
логії  (м.  Кишинів),  Балтійська міжнародна академія,  

Центр  українсько-європейського  наукового  співро-
бітництва.

Учасники  конференції  обговорили  актуальні  
питання  сьогодення  щодо  стану  реалізації  міжрегіо-
нальних  та  національних  стратегій  морської  безпеки;  
співробітництва  держав  Балто-Чорноморського  регіону  
у  сфері  морської  безпеки;  сучасних  військових  загроз  
у  Балто-Чорноморському  регіоні  та  їх  протидії;  між-
народного  та  національного  нормативно-правового  
забезпечення  морської  безпеки;  ролі  правоохоронних  
органів  у  забезпеченні  морської  безпеки  та  діяльності  
військових формувань держав у сфері морської безпеки.

Вийшла  друком  монографія  проректора  Одесь-
кого  державного  університету  внутрішніх  справ  
доктора  юридичних  наук,  професора  полковника  
поліції  Максима  КОРНІЄНКА  «Забезпечення  прав  
людини органами правопорядку в екстраординарних 
умовах: доктринальний аспект».

Монографія  присвячена  висвітленню  проблема-
тики діяльності органів правопорядку, зокрема поліції,  
щодо  забезпечення  прав  людини  та  основоположних  
свобод в умовах надзвичайного та воєнного станів.

У  роботі  здійснено  аналіз  національного  законо-
давства,  яке  регулює  суспільні  відносини  щодо  вве-
дення  надзвичайного  та  воєнного  станів,  а  також  

Вийшла друком монографія проректора ОДУВС 
«Забезпечення прав людини органами правопорядку 
в екстраординарних умовах: доктринальний аспект»

ІІІ МІЖНАРОДНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ:  
«МОРСЬКА БЕЗПЕКА БАЛТО-ЧОРНОМОРСЬКОГО 
РЕГІОНУ: ВИКЛИКИ ТА ЗАГРОЗИ»

обмеження  прав  людини  та  основоположних  свобод,  
які встановлюються в цих екстраординарних умовах.
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В ОДУВС обговорили кримінально-правові, 
кримінологічні та кримінально-виконавчі заходи 
попередження злочинності

24  листопада  в  Одеському  державному  універ-
ситеті  внутрішніх  справ  науковці  кафедри  кри-
мінального  права  та  кримінології  факультету  
підготовки  фахівців  для  органів  досудового  розслі-
дування  провели  Всеукраїнську  науково-практичну  
конференцію  «Кримінально-правові,  кримінологічні  
та  кримінально-виконавчі  заходи  попередження  
злочинності».

Напрямами роботи було визначено:
1. 	 Проблеми  кваліфікації  окремих  кримінальних  

правопорушень: реалії сучасності.
2.	 Особливості запобігання злочинності в умовах 

воєнного стану.
3. 	Пенітенціарна  система  України:  ризики  та  

шляхи їх подолання.
У роботі конференції взяли участь понад 100 про-

відних  науковців,  практичних  працівників,  магістрів,  
студентів та курсантів закладів вищої освіти України.

Учасники  конференції  обговорили  актуальні  на  
сьогодні  питання,  а  саме:  проблеми  вдосконалення  

редакції  ст.  111-1  КК  України  в  частині  правиль-
ного визначення санкцій ч.  1  та  2;  проблеми кваліфі-
кації  кримінальних  правопорушень  та  запобігання  
їм  в  умовах  воєнного  стану;  пробаційний  нагляд  як  
новий вид покарання та інші.

Засідання номінаційної комісії Всеукраїнського 
конкурсу наукових та навчальних видань із права, 
безпеки та євроінтеграції «Юридика»

В  Одеському  державному  університеті  вну-
трішніх  справ  8  грудня  відбулося  засідання  номі-
наційної  комісії  Всеукраїнського  (національ-
ного)  конкурсу  наукових  та  навчальних  видань  
із  права,  безпеки  та  євроінтеграції  «Юридика»,  
який  було  започатковано  у  2022  році  з  метою  

популяризації  якісних українських книжок у сфері 
права,  безпеки  та  євроінтеграції  в  умовах  війни  
та процесу підготовки України до вступу до Євро-
пейського Союзу.

З  привітальним  словом  виступив  ректор  уні-
верситету  полковник  поліції  Дмитро ШВЕЦЬ, 
який наголосив на важливості даного конкурсу для 
популяризації  наукових  і  методичних  розробок,  
що  забезпечують  супровід  освітнього  процесу  
в  українських  закладах  вищої  освіти,  відповідають  
стандартам  вищої  освіти  та  сприяють  створенню  
нових  знань,  а  також  здобуттю  студентами  якісної  
вищої  освіти  та  поширенню  в  академічному  сере-
довищі  передових  практик  у  навчанні,  викладанні  
та науці.

Наприкінці  заходу  члени  номінаційної  комісії   
висловили  впевненість  у  подальшому  успіхові  
конкурсу  та  його  важливій  ролі  у  сприянні  роз-
витку  української  наукової  спільноти  в  контексті  
сучасних  викликів  у  галузі  права,  безпеки  та  євро-
інтеграції.
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Регіональні командно-штабні навчання  
за участі представників ОДУВС 

В ОДУВС завершили підвищення кваліфікації 
патрульні поліцейські УПП в Одеській області

Представники ОДУВС взяли участь у регіональних 
командно-штабних  навчаннях  із  питань  організації  
реагування  органів  управління  та  сил  цивільного  
захисту на загрози осінньо-зимового періоду. 

Учасники навчань відпрацювали дії в разі: 
відключення  енергопостачання  в  населених  

пунктах та об’єктах критичної та соціально важливої 
інфраструктури; 

ускладнення  дорожнього  руху  на  автомобільних  
дорогах державного та місцевого значення; 

виникнення  пожежі  на  одному  з  об’єктів  міста  
Одеси,  який  забезпечує  важливі  функції  для  насе-
лення. 

Разом  із  тим  ректор  ОДУВС  полковник  поліції  
Дмитро ШВЕЦЬ взяв участь у засіданні штабу з лікві-
дації  наслідків  надзвичайних  ситуацій  осінньо-зимо-
вого періоду. 

17  листопада  в  Одеському  ЦППП  «Академія  
поліції»  ОДУВС  завершили  підвищення  кваліфі-
кації  30  патрульних  поліцейських  УПП  в  Одеській  
області.

Свідоцтва  про  успішне  закінчення  навчання  
патрульним  поліцейським  вручили  ректор  ОДУВС  
полковник поліції Дмитро ШВЕЦЬ та керівник УПП 
в Одеській області майор поліції Руслан РУБАН.

Патрульні  поліцейські  пройшли  12-денний  курс  
навчання.

Нормативна  частина  складалася  з  вивчення  
загальнотеоретичних тем,  варіативна -  була спрямо-
вана  на  вивчення  дій  патрульного  під  час  масових  
заходів,  класифікації  вибухонебезпечних  предметів,  
складання процесуальних документів та інше. Прак-
тична  частина  передбачала  відпрацювання  навичок  
із  забезпечення  публічної  безпеки  та  порядку  на  
прикладі ситуативних завдань.
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Курсанти ОДУВС залучались до охорони 
державного кордону в Чернівецькій області

Активна взаємодія з практичними підрозділами – 
запорука якісної підготовки сучасних поліцейських

У  складі  спільних  прикордонних  нарядів  кур-
санти факультету підготовки фахівців для органів 
досудового  розслідування  Одеського  державного  уні-
верситету внутрішніх справ протягом місяця несли 
службу із забезпечення публічної безпеки та порядку 
в Чернівецькій області.

За  час  патрулювання  спільно  з  прикордонниками  
майбутні офіцери поліції затримали 19 осіб за спробу 
незаконно  перетнути  державний  кордон  України.   
Усі  затримані  виявились  громадянами  України,  які  
ухилялися  від  призову  на  військову  службу  під  час  
мобілізації.

За  вагомий  внесок  в  охорону  державного  кор-
дону,  особисту  дисциплінованість,  наполегливість,  
ініціативу, проявлені під час виконання завдань, кур-
санти  ОДУВС  були  заохочені  грамотами  керівництва  
31 прикордонного загону.

Кафедра  кримінального  процесу  та  криміна-
лістики  Одеського  державного  університету  вну-
трішніх  справ  активно  співпрацює  зі  слідчим  
управлінням  ГУНП  в  Одеській  області  в  напрямку  
підготовки  висококваліфікованих  слідчих.  
Невід’ємною  складовою  стало  проведення  комплек-
сних  занять  слідчими  та  криміналістами  на  базі  
управління.

Під  час  теоретичної  частини  занять  досвідчені  
слідчі  та  криміналісти  опрацьовують  із  курсан-
тами  процесуальний  порядок  і  тактику  проведення  
обшуку,  особливості  обшуку  домоволодіння,  особи  

та  автомобіля,  техніко-криміналістичне  забезпечення 
цієї слідчої (розшукової) дії.

Практична  частина  включає  відпрацювання  май-
бутніми  слідчими  порядку,  тактики  проведення  
обшуку,  пошуку,  виявлення  та  вилучення  речей  
і документів, процесуальної фіксації. 

Нещодавно курсанти мали можливість навіть попра-
цювати  із  системою  ANDE,  яка  широко  використову-
ється по всьому світу для оперативного ДНК-аналізу.

Ознайомлення  з  цією  сучасною  технологією  віді-
грає  важливу  роль  у  підготовці  майбутніх  слідчих,  
особливо до розслідування воєнних злочинів та іден-
тифікації жертв збройного конфлікту.
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ВОЛОНТЕРСЬКА 
ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ

Волонтерські заходи з дітьми
За підтримки керівниці Адвокатського об’єднання 

«Світло»,  адвокатки,  співзасновниці  БО  «БФ  “Благо-
дійний  рух  “Юкрейн”»  Наталії БІЛАК  клініцистка  
юридичної  клініки  університету  Катерина КОЛЕС-
НИКОВА  долучилась  до  привітання  з  Новим  роком  
дітей з інвалідністю.

У  свято  Різдва  Христового,  у  межах  проєкту  
«Дружня  підтримка»,  представники  ОДУВС  на  чолі  
з  ректором  університету  полковником  поліції  Дми-
тром ШВЕЦЕМ  відвідали установи, де лікуються або 
виховуються діти. Цікаві настільні ігри багатьох видів 
і  форматів  вони  передали  дітям  у  Центрі  соціально-
психологічної реабілітації дітей Одеської міської ради 
Одеської  області,  у  міській  дитячій  лікарні  №  2  та  
у Будинку дитини № 3 «Сонечко».

Гуманітарна допомога
24 листопада курсанти та фахівці відділення соці-

ально-гуманітарної  роботи  університету  долучились  
до формування й видачі гуманітарних наборів у пред-
ставництві «Співдія Хаб Одещина» м. Чорноморська. 

25  листопада  курсанти університету  за  підтримки 
керівництва  ОДУВС зібрали  та  доставили до  м.  Чор-
номорська  гуманітарну  допомогу  для  постраждалих,  
які  виїхали  з  окупованих  територій.  Постраждалим  
було  передано  медикаменти  першої  необхідності,  

продукти  харчування  та  засоби  індивідуальної  
гігієни.

Підтримка військовослужбовців
Ректор  ОДУВС  Дмитро ШВЕЦЬ  взяв  участь  

у відкритті фронт-офісу сервісного центру «Ветеран – 
ХАБ»  в  Одесі.  Захід  відбувся  в  рамках  відзначення  
Дня  захисників  і  захисниць  України.  У  ході  зустрічі  
керівники  профільних  організацій,  зокрема  ректор  
ОДУВС Дмитро ШВЕЦЬ,  підписали  Меморандум  
про  взаємодію  у  сфері  реалізації  ветеранської  полі-
тики  через  простір  для  ветеранів  «Ветеран  –  ХАБ».  
Метою  Меморандуму  є  організація  співпраці  у  сфері  
впровадження нових механізмів і підходів для повер-
нення  ветеранів  та  членів  їх  сімей  до  активного  сус-
пільного життя, вирішення їх основних проблем.

За  ініціативи  курсантів  2-го  курсу  Херсонського  
факультету  було  придбано  акумулятори  на  моторні  
човни,  які  допомагатимуть  бійцям  Збройних  сил  
України   виконувати  бойові  задачі  на  південному  
напрямку.

Студенти  1-го  курсу  4-ї  групи  Інституту  права  
та  безпеки  завершили  збір  пластикових  кришок  на  
допомогу  Збройним  силам  України.  Отримані  кошти  
підуть на потреби ЗСУ.

6  грудня  курсанти  4-го  курсу  факультету  підго-
товки фахівців для органів досудового розслідування 
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до  Дня  Збройних  сил  України  та  Дня  Святого  
Миколая завітали до поранених військовослужбовців, 
привітали їх із професійним святом – Днем Збройних 
сил  України  та  вручили  солодкі  подарунки  до  Дня  
Святого Миколая.

Студенти  1-го  курсу  5-ї  групи  Анастасія КОС-
НИЦЬКА, Ксенія КРЮЧКОВА  та  Дар'я НЕД-
ЗЕЛЬСЬКА  організували  збір  продуктів  харчу-
вання  та  одягу  для  військовослужбовців  до  Дня  
Збройних сил України та Дня Святого Миколая. До 
збору долучились і курсанти 3-го курсу факультету 
підготовки фахівців  для органів  досудового розслі-
дування.

До  Дня  Збройних  сил  України  науково-педаго-
гічним  складом  кафедри  оперативно-розшукової  
діяльності в черговий раз передано допомогу військо-
вослужбовцям  бойових  підрозділів,  які  визволяють  
Україну на Херсонському напрямку. 

1 грудня здобувачі вищої освіти ОДУВС, у рамках 
реалізації проєкту «Дружня підтримка», взяли участь 
у  створенні  новорічних  іграшок,  які  прикрасили  
ялинку в одному з медичних закладів м. Київа.

Донорство
21  листопада  курсанти  та  студенти  універси-

тету  відвідали  відділення  трансфузіології  Одеської  
обласної дитячої клінічної лікарні. На чолі з ректором 
університету Дмитром ШВЕЦЕМ,  разом  із  керівним  
складом  вишу  майбутні  офіцери  поліції  та  правники  
вкотре  долучилися  до  благодійної  акції  заради  поря-
тунку життя і здоров’я поранених військових, а також 
дітей,  які  проходять  лікування  в  медичному  закладі.  
Понад  50  офіцерів,  курсантів  та  студентів  вишу  
поповнили банк крові.

Представники  університету  регулярно  здають  
кров  для  поранених  українських  військових,  які  
захищають  Україну.  Так,  протягом  жовтня  –  грудня  
2023 року було проведено 21 такий захід. 

Виробництво засобів захисту
Представники  університету  виготовили  понад  

4500  м²  маскувальних  сіток  і  продовжують  активну  
волонтерську  діяльність  спільно  з  волонтерськими  
організаціями.

Також курсанти Херсонського факультету долучи-
лись до виготовлення окопних свічок із парафіну.
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ОДУВС НАЖИВО     ПОЄДНАННЯ ДОСВІДУ ТА ПРАКТИКИОДУВС НАЖИВО     СПОРТИВНЕ ЖИТТЯ

18–19  жовтня  в  місті  Львові  відбувся  чемпіонат  
фізкультурно-спортивного  товариства  «Динамо»  
України  з  легкої  атлетики  за  програмою  комплек-
сних змагань «Динаміада – 2023» серед збірних команд 
закладів  вищої  освіти,  що  належать  до  сфери  управ-
ління  МВС,  Національної  гвардії  України  та  інших  
центральних  органів  виконавчої  влади,  діяльність  
яких  спрямовується  та  координується  Кабінетом  
Міністрів України через Міністра внутрішніх справ.

У змаганнях взяли участь 11 команд ЗВО.
В особистій першості серед чоловіків на дистанції 

1000 метрів І місце посів Віктор ВОЛКОРЄЗОВ, кур-
сант  4-го  курсу  факультету  підготовки  фахівців  для  
органів досудового розслідування.

На дистанції 3000 метрів I місце посів Олександр 
КОНСТАНТІНОВ,  курсант  4-го  курсу  факультету  
підготовки  фахівців  для  органів  досудового  розслі-
дування.

ІІ місце на цій дистанції посів Володимир ПЕРЕ-
СУНЬКО, курсант 2-го курсу факультету підготовки 
фахівців для органів досудового розслідування.

На  дистанції  5000  метрів  ІІ  місце  посів   
Дмитро БІЛИЙ,  курсант  4-го  курсу  Херсонського  
факультету.

У командному заліку І місце посіла команда Одесь-
кого державного університету внутрішніх справ.

Переможці та призери змагань були нагороджені 
дипломами, медалями та кубками.

• • •
За  підсумками  Спартакіади  ФСТ  «Динамо»  

України,  яка  проводилась  за  програмою  комп-
лексних  змагань  «Динаміада–2023»  серед  збірних  
команд закладів вищої освіти, що належать до сфери 
управління  МВС,  Національної  гвардії  України  та  
інших центральних органів виконавчої влади, діяль-
ність  яких  спрямовується  та  координується  Кабі-
нетом  Міністрів  України  через  Міністра  внутрішніх  
справ  України,  команда  Одеського  державного  уні-
верситету внутрішніх справ посіла ІІ місце.

У  змаганнях  взяли  участь  збірні  команди  всіх  
11-ти  ЗВО  МВС.  Спартакіада  включала  чотири  
види  спорту,  а  саме:  поліатлон,  боротьба  самбо,  
легка атлетика (крос), гирьовий спорт. 

Досягнення курсанта ОДУВС 
на змаганнях за Кубок України 
з гирьового спорту

З  6  по  8  жовтня  в  м.  Києві  проходили  змагання  
за Кубок України з гирьового спорту.

У  складі  команди  Одеської  області  виступав  кур-
сант  1-го  курсу  факультету  підготовки  фахівців  для  

СПОРТСМЕНИ ОДУВС – КРАЩІ  
НА ЧЕМПІОНАТІ ФСТ «ДИНАМО» 

УКРАЇНИ З ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ
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органів  досудового  розслідування  Одеського  держав-
ного університету внутрішніх справ Олексій ГАТАЙЛО,  
який у ваговій категорії понад 95 кг серед аматорів посів 
І місце в поштовху та ІІ місце в ривку.

Також  Олексій  виконав  спортивний  розряд  «Кан-
дидат в майстри спорту України».

Вітаємо нашого спортсмена  та  зичимо подальших 
успіхів і перемог!

Змагання на першість Одеського 
державного університету внутрішніх 
справ із волейболу

9  грудня  у  спортивній  залі  спорткомплексу  
Одеської  обласної  організації  ФСТ  «Динамо»  України  
відбулися змагання на першість Одеського державного 
університету внутрішніх справ із волейболу.

За  право  здобути  перемогу  змагалися  команди  
факультетів  підготовки фахівців  для  підрозділів  кри-
мінальної  поліції,  превентивної  діяльності,  органів  
досудового  розслідування,  Херсонського  факультету  
та інституту права та безпеки.

На  відкритті  змагань  учасників  привітав  ректор  
університету  полковник  поліції  Дмитро  ШВЕЦЬ  та  
побажав перемоги найсильнішим.

У впертій та напруженій боротьбі:
– 	 І  місце  посіла  команда  факультету  підготовки  

фахівців для органів досудового розслідування;
– 	 ІІ  місце  посіла  команда  Херсонського  факуль-

тету;
–	 ІІІ  місце виборола команда Інституту права та 

безпеки.
Вітаємо переможців та призерів змагань!!!

Призові місця курсантів ОДУВС  
на чемпіонаті світу з універсального бою 
серед юніорів, юніорок та дорослих

З  26  по  31  жовтня  в  місті  Тбілісі  (Республіка  
Грузія) проходив чемпіонат світу з універсального бою 
серед юніорів, юніорок та дорослих.

У  змаганнях  взяли  участь  32  країни,  серед  яких  
мужньо виборювали перемогу понад 400 спортсменів.

За результатами змагань:
І місце серед жінок у ваговій категорії понад 78 кг 

посіла  курсантка  факультету  підготовки  фахівців  
для  органів  досудового  розслідування  Ганна 
МУКАН;

ІІ  місце  серед  дорослих  у  ваговій  категорії  до  
60  кг  виборов  курсант  факультету  підготовки  
фахівців  для  підрозділів  кримінальної  поліції  Олег 
ПРИЙМА;

ІІ місце серед дорослих у ваговій категорії до 70 кг 
посів  курсант  факультету  підготовки  фахівців  для  
органів  досудового  розслідування  Олександр  ОЩЕ-
ПКОВ.

Тренують  спортсменів  т.  в.  о.  завідувача  кафедри  
тактико-спеціальної  та  спеціальної  фізичної  підго-
товки майор поліції  Юрій КОЛОМІЄЦЬ  та  викладач 
кафедри Святослав КАРАПЕТЬЯНЦ.

Вітаємо  курсантів  університету  з  гідним  резуль-
татом!
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ЗРОБИ ПРАВИЛЬНИЙ ВИБІР – 
ОБЕРИ ПРОФЕСІЮ СВОЄЇ МРІЇ!

ОДУВС НАЖИВО     ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2024

У 2024  році  в  Одеському  державному  уні-
верситеті  внутрішніх  справ  здійснювати-
меться набір:

1) 	 за  державним  замовленням,  для  здобуття  освіт-
нього ступеня бакалавра:

до  факультету  підготовки  фахівців  для  під-
розділів  кримінальної  поліції  за  спеціальністю  
262  «Правоохоронна  діяльність»,  строк  навчання  
3 роки (денна форма);

до  факультету  підготовки  фахівців  для  
органів  досудового  розслідування,  за  спеціальністю  
081 «Право», строк навчання 4 роки (денна форма);

до  факультету  підготовки  фахівців  для  підроз-
ділів  превентивної  діяльності,  за  спеціальністю   
262  «Правоохоронна  діяльність»,  строк  навчання  
4 роки (заочна форма);

2) 	 за  державним  замовленням,  для  здобуття  освіт-
нього ступеня магістра:

до факультету підготовки фахівців для підроз-
ділів  превентивної  діяльності,  за  спеціальністю  
262  «Правоохоронна  діяльність»,  строк  навчання  
1 рік 8 місяців (заочна форма);

3) 	 за  кошти  фізичних  та/або  юридичних  осіб,  для  
здобуття освітнього ступеня бакалавра:

до Інституту права та безпеки:
за  спеціальністю 081  «Право»,  строк  навчання  

4 роки (денна форма);
за  спеціальністю  053  «Психологія»,  строк  

навчання 4 роки (денна форма);
за  спеціальністю  262  «Правоохоронна  діяль-

ність», строк навчання 3 роки (денна форма);
за  спеціальністю 081  «Право»,  строк  навчання  

5 років (заочна форма);
за  спеціальністю  053  «Психологія»,  строк  

навчання 5 років (заочна форма);
за  спеціальністю  262  «Правоохоронна  діяль-

ність», строк навчання 4 роки (заочна форма);
4) 	 за  кошти  фізичних  та/або  юридичних  осіб,  для  

здобуття освітнього ступеня магістра:
до Інституту права та безпеки:
за  спеціальністю 081  «Право»,  строк  навчання  

1 рік 6 місяців (денна форма);
за  спеціальністю  262  «Правоохоронна  діяль-

ність»,  строк  навчання  1  рік  6  місяців  (денна  
форма); 
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за  спеціальністю 081  «Право»,  строк  навчання  
1 рік 8 місяців (заочна форма); 

за  спеціальністю  262  «Правоохоронна  діяль-
ність»,  строк  навчання  1  рік  8  місяців  (заочна  
форма); 

за  спеціальністю  053  «Психологія»,  строк  
навчання 1 рік 8 місяців (заочна форма);

за  спеціальністю  124  «Системний  аналіз»,  
строк навчання 1 рік 8 місяців (заочна форма);

5) 	 за  кошти  фізичних  та/або  юридичних  осіб,  для  
здобуття наукового ступеня доктора філософії:

до  докторантури  та  аспірантури  універ-
ситету,  за  спеціальностями  081  «Право»  та  
262  «Правоохоронна  діяльність»,  строк  навчання  
4 роки (денна та заочна форми);

6) 	 за  кошти  фізичних  та/або  юридичних  осіб,  для  
здобуття наукового ступеня доктора наук:

до  докторантури  та  аспірантури  універ-
ситету,  за  спеціальністю  081  «Право»,  строк  
навчання 2 роки (денна форма).

Для  охочих  вступити  до  університету  на  
навчання  для  здобуття  освітнього  ступеня  бака-
лавра  на  денну  форму  за  державним  замовленням  
сьогодні  вже  триває  подача  електронних  заявок  
на  порталі  для  кандидатів  на  навчання  в  закладах  
вищої  освіти  зі  специфічними  умовами  навчання,  
які  здійснюють  підготовку  поліцейських  (osvita.
np.gov.ua).  Майбутній  вступник  може  самостійно  
заповнити  електронну  анкету  або  звернутися  за  
допомогою  до  підрозділу  кадрового  забезпечення  
територіального  органу  поліції  за  місцем  прожи-
вання,  у  якому  йому  будуть  оформлювати  особову  
справу на навчання. 

У період з  10 лютого по 27 квітня 2024 року для 
майбутніх  вступників  в  Одеському  державному  
університеті  внутрішніх  справ  заплановано  про-
ведення  курсів  довузівської  підготовки  щодо  під-
готовки  до  складання  національного  мультипред-
метного  тесту  з  української  мови,  історії  України,  
іноземної  мови,  математики  та  вступного  випро-
бування  (перевірка  рівня  фізичної  підготовки).  
Заняття  проходитимуть  щосуботи.  Навчання  на  
підготовчих  курсах  допоможе  майбутнім  вступ-
никам  поповнити,  систематизувати  та  впоряд-
кувати  знання  із  загальноосвітніх  предметів,  та  
в  подальшому  реалізувати  свій  вибір  майбутньої  
професії.

Адреса приймальної комісії університету:  
м. Одеса, вул. Успенська, 1

Телефон приймальної комісії університету:  
048 795 50 09

Електронна скринька приймальної комісії 
університету: vstup@oduvs.edu.ua




